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Του Παναγιώτη Σουρέλη

Τ
η διενέργεια αναπαράστασης για να χυ-
θεί φως στις ακριβείς συνθήκες δολοφο-
νίας της Φαίης Μπακογιώργου θα ζητή-

σει, σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, 
η πλευρά του πατέρα του θύματος. Η αδελ-
φή και καθ’ ομολογίαν δολοφόνος της Φαίης 
και οι συγκατηγορούμενές της, δηλαδή η μη-
τέρα τους και η σπιτονοικοκυρά, φαίνεται να 
μην έχουν πείσει για την πραγματική εμπλο-
κή τους στην υπόθεση, ενώ πολλές είναι και 
οι αντιφάσεις στις οποίες υπέπεσαν κατά την 
ανάκρισή τους.

Στην απολογία των τριών σελίδων, η αδελ-
φή της Φαίης ομολόγησε με κυνικότητα ότι 
εκείνη τη σκότωσε. «Την αδελφή μου δεν την 
αγαπούσα ποτέ, από τότε που γεννήθηκε. Είχα 
μίσος για την ίδια, γιατί έκανε πράγματα που 
για εμένα ήταν ντροπή. Με κορόιδευε όταν 
ήμουν 12 χρόνων, γιατί έχω και πρόβλημα 
υγείας. Εγώ τη σκότωσα γιατί δεν άντεχα άλ-
λο», είπε χαρακτηριστικά. Ωστόσο, οι συνθή-
κες του εγκλήματος που περιέγραψε προκα-
λούν πολλά ερωτήματα.

Τα παιδιά
Σύμφωνα με την ομολογία της αδελφής, το 
βράδυ της δολοφονίας στο σπίτι βρίσκονταν 
τα παιδιά των δύο αδελφών (τρία παιδιά είχε 
η Φαίη και ένα παιδί η αδελφή της). «Τα παι-
διά κοιμούνταν στο δωμάτιό τους. Η Φαίη ήθε-
λε να πάει στο δωμάτιο να πάρει έξαλλα ρού-
χα και να φύγει. Της είπα να προσέξει μην ξυ-
πνήσει τα παιδιά, καθώς πριν από λίγο τα είχα 
κοιμίσει». Ομως, σύμφωνα με τον πατέρα των 
δύο γυναικών, το «Χαμόγελο του Παιδιού», με 
παρέμβαση της Πρόνοιας, είχε πάρει τα παι-
διά της Φαίης από το σπίτι την προηγούμενη 
ημέρα από τη δολοφονία.

Απορία προκαλεί ο ισχυρισμός της ότι μπό-
ρεσε να μεταφέρει τη σορό της ενήλικης Φαί-
ης με ένα παιδικό καρότσι, που μάλιστα δεν 
θυμάται ούτε το χρώμα του. «Παίρνω το κα-
ρότσι του παιδιού μου, δεν θυμάμαι τι χρώ-
μα είχε, ούτε τώρα θυμάμαι τι καρότσι είχε το 
παιδί μου. Εφερα το καρότσι δίπλα στο κρε-
βάτι της, την έβαλα σαν να κάθεται, πήρα μια 
κουβέρτα, τη σκέπασα και άνοιξα σιγά-σιγά 
την πόρτα. Δεν την έδεσα με κάτι για να μην 
πέσει από το καρότσι. Κατέβηκα με το ασαν-
σέρ, βγήκα έξω και έτρεξα με το καρότσι, μη 
με δει κανείς», ανέφερε.

Iατροδικαστική έκθεση
Τα ευρήματα της ιατροδικαστικής έκθεσης δεν 
συνάδουν με τα τραύματα που ισχυρίζεται η 
κατηγορούμενη ότι προκάλεσε στην αδελφή 
της. «Την έριξα κάτω αφού πρώτα έφαγε ξυ-
λιές. Μετά την πάτησα στον λαιμό με το πόδι 

Αναπαράσταση
της δολοφονίας
Πλήθος αντιφάσεων από τις τρεις κατηγορούμενες οδηγεί
τις Αρχές να ερευνήσουν βήμα προς βήμα το ανατριχιαστικό
έγκλημα με θύμα την 23χρονη Φαίη Μπακογιώργου

μου, φορούσα και παπούτσια. Την έριξα ανάσκε-
λα και της πάτησα τον λαιμό στον λάρυγγα. Δεν 
θυμάμαι τι παπούτσια φορούσα. Αρκετή ώρα την 
πατούσα με όλη μου τη δύναμη, μέχρι να σταμα-
τήσει να κάνει τα περίεργά της, ήμουν εν βρασμώ 
ψυχής», υποστήριξε η κατηγορούμενη. Ομως, σύμ-
φωνα με τον ιατροδικαστή, στο σημείο του λαι-
μού του θύματος δεν υπήρχε κάκωση, ούτε κά-
ταγμα. Μάλιστα, η αδελφή ρωτήθηκε σχετικά από 
την ανακρίτρια και απάντησε: «Δεν γνωρίζω γιατί 
δεν φαίνεται στην ιατροδικαστική. Εγώ μέχρι τε-
λευταία στιγμή την πάταγα με όλη μου τη δύνα-
μη και όλο μου το βάρος. Εγώ τη σκότωσα, δεν 
υπήρχε κανείς άλλος στο σπίτι», είπε χαρακτηρι-
στικά, αν και λίγο νωρίτερα είχε ισχυριστεί ότι στο 
σπίτι βρίσκονταν και τα παιδιά τους.

Η κατηγορούμενη δεν απάντησε σε καίρια ερω-
τήματα. «Δεν θυμάμαι καθόλου τον χώρο, ούτε τι 
είχε γύρω-γύρω», απάντησε όταν ρωτήθηκε πού 
άφησε τη σορό, ενώ δεν θυμόταν τι ώρα την κατέ-
βασε με το παιδικό καρότσι, ούτε πόση ώρα έτρεξε.

Βαρύ κατηγορητήριο
Από την πλευρά της, η μητέρα της Φαίης κατέθε-
σε ότι οι δύο κόρες της τσακώνονταν συχνά, ενώ 
για το μοιραίο βράδυ υποστήριξε ότι ετοιμάζο-
νταν να πάνε βόλτα, όμως η Φαίη ήταν σε έξαλλη 
κατάσταση και έφυγε τρέχοντας. Η σπιτονοικοκυ-
ρά αρνήθηκε τις κατηγορίες και ισχυρίστηκε ότι η 
αδελφή της Φαίης τούς αποκάλυψε τι έκανε μέσα 

στα κρατητήρια, όταν τις συνέλαβαν.  
Με απόφαση εισαγγελέα και ανακρίτριας, 

προφυλακίστηκαν και οι τρεις κατηγορούμε-
νες για ανθρωποκτονία από πρόθεση διά ενέρ-
γειας και με παράλειψη, εμπορία ανθρώπων 
κατ’ επάγγελμα, επικίνδυνη σωματική βλάβη 
αδύναμου ατόμου, απλή σωματική βλάβη κα-
τά συρροή, συνέργεια σε εμπορία ανθρώπων 
και διακοπή κύησης σε βαθμό κακουργήματος. 
Μεταξύ των μαρτύρων που κατέθεσαν ήταν 
και γιατρός του ΚΑΤ. Οταν η Φαίη πήγε χτυ-
πημένη στο νοσοκομείο μαζί με την αδελφή 
της, ο γιατρός τής είπε ότι είναι έγκυος. Τότε 
οι δύο γυναίκες έφυγαν, χωρίς καν η Φαίη να 
υποβληθεί σε ακτινολογική εξέταση.

Η δικηγόρος του πατέρα της Φαίης, Βούλα 
Δημητριάδου, δήλωσε στην «R» για την υπό-
θεση: «Δεν έπεισε η ομολογία της αδελφής του 
θύματος ότι τέλεσε η ίδια την πράξη της αν-
θρωποκτονίας. Αλλωστε, η απολογία της ανα-
φορικά και με τις δύο απολογίες των δύο συ-
γκατηγορουμένων, της μητέρας και της σπιτο-
νοικοκυράς, παρουσιάζει πλήθος αντιφάσεων, 
ιδιαίτερα δε ως προς τα σημεία αναφοράς της 
εξαφάνισης της Φαίης. Επιπλέον ο τρόπος με 
τον οποίο παρουσιάζει στην απολογία της ότι 
αφαίρεσε τη ζωή της αδελφής της δεν συνά-
δει με τα ιατροδικαστικά ευρήματα που ανέ-
δειξε η νεκροψία-νεκροτομή που διενήργησε 
εν καιρώ ο ιατροδικαστής κύριος Μπουζιάνης».

Η δικηγόρος του πατέρα της Φαίης, 
Βούλα Δημητριάδου
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Το σημείο όπου βρέθηκε νεκρή 
η άτυχη 23χρονη


